
Mejrup d. 24.03.2024 

 

Referat fra ordinær generalforsamling 2024 

”Grundejerforeningen Mejrup Syd” 
21. marts 2024 kl. 19.30 i Mejrup kulter og fritidscenter. 

 

Referat: 

 

1. Valg af dirigent, jfr. § 11. 
Frederik Sundtoft vælges som dirigent, og det konstateres at generalforsamlingen er 
rettidigt indkaldt. 
 

2. Beretning om grundejerforeningens virksomhed siden sidste generalforsamling. 
Fremlægges for formanden. Beretning som følger: 
 

Beretning for Grundejerforeningen Mejrup Syd 2024: 
 

Så er det et år siden vi sidst afholdt generalforsamling.  

På den sidste generalforsamling var der meget snak om vejene. Vi I bestyrelsen 
lovede at vi ville komme med en handlingsplan omkring vedligeholdelse af vores 
veje. Vi har stadig ikke gjort noget, da vi er meget bange for at der kommer 
ujævnheder på vejen ved at gøre dette, som så kan føre til støjgener for naboer til 
vejene. 

På sidste generalforsamling blev det besluttet at vi skulle have en hjertestarter. 
Vi er så heldige at Joachim Nybo gjorde en kæmpe indsats med at søge penge 
hjem til denne, så det endte med at Tryg fonden har betalt den. Det som vi skal 
gøre er at forsikre den imod tyveri og hærværk, samt sørge for 8 personer på 
kursus de næste 3 år. Tak til de 8 personer som brugte en halv dag på dette rigtig 
gode kursus, håber at I fik noget ud af det. Hjertestarteren har også vist sit behov, 
den var i brug kort efter at den blev sat op. 

Der er også købt nye bordbænke sæt til vores område. De er lavet ude ved UCH.  



Det er fortsat Kaj Bech, der vedligeholder vores grønne områder, samt salter 
vores veje.  

Vi i Bestyrelsen er meget glade for dette gode samarbejde, vi har haft igennem 
mange år. Vi håber også at I nyder den måde vi holder vores område på. 

Vi har endnu ikke afholdt arbejdsdag i år, men vi skal have gjort rent for ukrudt i 
og omkring sandkasser og legeredskaber. Samt fjernet nogle mindre træer oppe 
imod nordenden af vores beplantning, der skal ligeledes skæres et par grene af 
det store kirsebærtræ nede i skoven. I vil høre nærmere omkring en dato. 

Vores hjemmeside kører også rigtig godt. Tak Jan, fordi du er så god til at 
opdatere den, gøre opmærksom på hvis der nyt på siden, eller noget vi skal 
huske. Jeg vil gerne opfordre jer til at få jer tilmeldt nyhedsbrevet på 
hjemmesiden og spørg lige jeres naboer om de også er tilmeldte. Så vil I få 
besked hver gang, der kommer nyt på hjemmesiden. 

 

 

Er der nogle som har ting de gerne vil have ændret i vores område, skal I endelig 
kontakte bestyrelsen, således at vi i fællesskab forhåbentlig kan gøre noget ved 
det. Er det små ting kan de måske løses straks, ellers skal vi have det på 
generalforsamlingen som et indkommet forslag.  

Jeg vil gerne slutte min beretning med at takke den øvrige bestyrelse, Kaj Bech, 
vores nabo grundejerforeninger, samt alle andre der har hjulpet os igennem det 
sidste år.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Forelæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab. 
Regnskabet fremlægges af kassereren, og det godkendes af generalforsamlingen. 
 

4. Behandling af rettidige indkomne forslag, jfr. § 8. 
Nyt stenmel på vores stenmelsstier. (Det vil koste 29.000,-, som trækkes ud over 
det budget, som blev godkendt sidste år på generalforsamlingen, da det er en 
engangsudgift 
Forslaget vedtages enstemmigt. 
 

5. Fastsættelse af hvor stort et beløb, der skal hensættes til vedligeholdelse af veje, 
pladser og fællesarealer jfr. § 4, stk. 4. 
Det fastsættes at der hensættes 43.088,- til asfaltkontoen, og afsættes 100.000,- til Kaj 
Bech A/S til vedligeholdelse af pladser og fællesarealer. 

6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for det kommende regnskabsår, herunder 
fastsættelse af kontingent for 2025. 
Budgettet fremlægges af kassereren, og godkendes af generalforsamlingen med den 
ændring at udgiften til Holstebro Kommunes opkrævning af kontingent hæves til 2500,-  
Kontingentet forsætter uændret i 2025. 
 

7. Valg til bestyrelse og suppleant, jfr. §13. 
På valg er: Ole Elkjær (modtager genvalg) 
  Frederik Sundtoft (modtager genvalg)  
  Rasmus Bjerre (modtager genvalg)  
Ole Elkjær, Frederik Sundtoft, og Rasmus Bjerre genvælges. 
Jan Rocatis vælges som suppleant. 
 

8. Valg af revisorer og suppleant, jfr. § 14. 
Hans Toudal og Henrik Raahede genvælges om revisorer,  
Inge Frølund vælges som revisorsuppleant. 
 

9. Eventuelt.  
Bestyrelsen opfordres til i god tid inden generalforsamlingen, at minde 
grundejerforeningens medlemmer om at komme med forslag og ideer, så disse kan 
behandles som ”rettidigt indkomne forslag” til generalforsamlingen.  
 

Der blev serveret kaffe/the og lagkage til generalforsamlingen. 

 

 

Bestyrelsen i Grundejerforeningen Mejrup Syd 

Keld Brun, Lone Viggers, Rasmus Bjerre, Frederik Sundtoft og Ole Elkjær.  


